

台湾味全三种婴幼儿奶粉检出阪歧肠杆菌

# 南京未发现含高危病菌奶粉

三鹿奶粉事件余波未定,昨天一则关于“味全配方奶粉检出高危病菌”的消息又引起了轩然大波。不过记者从杭州味全生技食品有限公司了解到,被检出阪歧肠杆菌的配方奶粉是台湾味全生产的,而且在被检出病菌后就被销毁了,没有流入大陆市场。杭州味全也发表声明,称“味全在国内销售之产品,品质均安全无虞”。记者走访南京市场,也未发现有台湾味全的乳制品。

日前,国家质检总局公布了去年8月至11月进境的852批不合格食品、化妆品名单。其中,味全食品三类配方奶粉被检出含有致病细菌阪歧肠杆菌。去年10月17日,产自台湾的9.624吨配方奶粉从香港进境时被检出

阪歧肠杆菌超标,进口商为深圳市恒利安贸易有限公司。不合格奶粉包括味全婴儿配方奶粉、味全幼儿成长配方奶粉和味全较大婴儿配方奶粉。据悉,阪歧肠杆菌是肠杆菌科的一种,能引起严重的新生儿脑膜炎、小肠结肠炎和败血症,死亡率高达50%以上,婴儿配方奶粉是目前发现的阪歧肠杆菌主要感染渠道。这条消息昨天在各大网站均引起网友广泛关注,奶粉安全再次成为热议的话题。昨天,记者走访了南京各大超市的奶粉柜台,都没有发现国家质检总局公布的味全食品三类配方奶粉。

杭州味全在昨天下午发表了声明,“目前在国内市场销售的国产味全奶粉系由杭州味全生技食品有限公司在

杭州生产,所有婴幼儿奶粉原料均经过阪歧肠杆菌项目的检测,批批检测合格后方可使用,婴幼儿奶粉成品均经过阪歧肠杆菌项目的检测,批批检测合格后方可出厂。”

国家质检总局新闻发言人李元平表示,出入境检验检疫部门早已对该批奶粉依法进行了退运处理,不合格奶粉并未进入国内市场。李元平特别强调,经出入境检验检疫机构检验合格的进口奶粉,均符合有关国家标准。消费者可通过正常渠道购买,放心使用。

按照国际惯例,质检总局将各出入境口岸有关不合格产品信息汇总后,在质检总局官方网站上予以公布。

快报记者 陈英 安莹 新华社记者 徐博 张晓松

## 【链接】

### 不合格的还有哪些

日前,国家质检总局公布了去年8月至11月进境的852批不合格食品、化妆品名单。检验出的不合格婴儿食品还包括产自澳大利亚的宝利氏牛奶菌落总数超标、百乐斯婴儿米粉霉菌超标等。此次公布的不合格食品、化妆品产地涉及美国、日本、西班牙等多个国家和地区,包括葡萄酒、冻鱼冻肉、饮用水、饼干等多种产品。如美国产莱萃美品牌叶酸营养素片霉菌数超标、强维牌氨基酸混合食品原料铅和砷超标,韩国的兰芝柔润凝亮修护眼霜和大长今牌黄土面膜被检出细菌总数超标。 北京商报

## 今年有50家楼盘上市 城南城北占四成,下月开始扎堆开盘

快报讯(记者 尹晓波)在楼市不明朗的行情下,今年上市的新盘多不多?昨天南京某网站统计说,今年将有50家左右的新盘上市售卖。

“土地两年之内必须开发,否则要收回”的“紧箍咒”,让今年不少楼盘的规划开始登场亮相。近日南京市规划局网站公示了一批楼盘的规划,其中包括去年6月份五矿地产在河西拿到的梦都大街188号地块,该地块曾以4882元/平方米的楼面地价而被业内称为“抄底价”。该项目在规划公示中,拟将原来60米的建筑限高调整至100米,初步定于今年下半年上市。

南京网尚房地产研究机构人士表示,今年南京将陆续有50个左右的新盘上市销售,而城南和城北两大板

块是江南八区商品房住宅供应的主力区域,占到八区上市总量的39.92%。另外,城北的尧化新城、小桃园,河西的新江东片区,城东的马群附近,城南的板桥新城,江宁的九龙湖、科学园等将都是今年南京房产开发的热点区域。

在春节前,就有近10家楼盘称“2月份要推出新房源”。不过,昨天南京市房产局产权市场处相关人士表示,江南八区和第三区(江宁、浦口、六合)还没有一家楼盘领取2月份的预销售许可证。

业内人士表示,目前南京在售的楼盘有40多家,可售房源还有5万多套,现在各家楼盘都在盘算“何时开盘是最佳时机”,估计2月份领证售房的楼盘不会太多,到了三四月份的传统“金三银四”旺季,会有大批的楼盘上市推房。

## 南京严查楼盘价格欺诈

快报讯(记者 尹晓波)楼市回暖虽存疑问,但对房价的检查不会放松。昨天南京市房产管理局发布“关于做好商品房销售‘一套一标’工作的通知”,要求各楼盘的商品房必须“明码标价”,以防止重大价格欺诈等违法、违规行为的发生。下一

步产权市场处将对全市商品房销售市场进行全面检查,“各房地产开发企业要在售楼场所醒目位置,按‘一套一标’公示商品房销售价格”,同时也将加强经济适用房、中低价商品房、拆迁安置房、廉租房和带有公益性质的商品住房的价格管理。



## “赤壁”象棋

昨天,南京北门桥一店家出现一副以电影《赤壁》为原型的象棋,逼真的造型让下棋者有一统天下的豪情。

快报记者 赵杰 摄

# 男子停车下来向路边女孩露阴

## 事发奥体中心东门附近;不少女网友表示曾被骚扰

“本来不想讲的,这个事情太恶心了,但想想还是要说出来,否则以后说不定这个变态会更加肆无忌惮!”陈小姐心有余悸地说。昨天中午,她在奥体中心东门附近等公交,突然,一个男子对着她拉开裤门,露出生殖器。

### 男子下车后突然露阴

昨天中午12点,天空飘着细雨,奥体中心东门的大街上空荡荡的,隔好久才会有一个行人从这里走过。市民陈小姐在这附近上班,当时她正站在公交站台等候161路车。远远地有汽车引擎声传来,陈小姐扭头张望。只见一辆银白色小轿车缓缓从远处开来,她叹了一口气:“公交车怎么还不来啊?”

既然不是公交车,陈小姐并没有再多看。可这辆车却在自己面前停了下来。“有人要

问路?”陈小姐心里嘀咕了一下。车门打开,一个中年男子从车上走了下来,身高1.75米左右,微胖。男子什么话都没说,直直地看着陈小姐。

这时,让陈小姐吃惊的一幕发生了,男子拉开自己的裤门拉链,把生殖器暴露在陈小姐面前,一脸猥琐地笑着,还用眼神示意陈小姐往下看。这样淫秽不堪的动作把陈小姐吓懵了,她不等男子再有下一步动作,拔腿就跑。

陈小姐跑出好远,直到遇见其他行人,才停下脚步。没来得及喘口气,她急忙掏出手机,向男朋友哭诉这件事。由于受到惊吓,她在电话里讲述得有些混乱,男友安慰了好久,她才平静下来。随后,男友拨打电话报警。遗憾的是,陈小姐慌乱中并没有看到男子的车牌号,给调查带来一定难度。

### 多名女网友曾被骚扰

早在2007年,西祠胡同讨论版等多家网站上就有人发帖,讲述了一模一样的遭遇。有细心的网友描述出来男子和其所开轿车的特征,都与陈小姐遇到的情况吻合,而且发生事情的地点都是在奥体中心东门附近。不少跟帖女网友表示自己也曾遇到过,“恶心”、“狂呕”是网友最多的评价。

一名ID为“鱼小小0227”的网友招,“姐妹们一定要小心,最好结伴,不要单独在奥体附近的几条马路上走,即使不小心遇到也不要大呼小叫,你越是惊慌,他越是兴奋,你就当作什么都没看见,他反而会失落地走开。”

讨论这件事的帖子都集中在2007年7月至9月,之后很少有人再提起,似乎男子销声匿迹了。

专家表示,男子的行为属于“露阴癖”。这是心理疾病的一种,患心理疾病的人与精神病不同在于,他们知道自己的症状是不正常的,但是却无法克服。他们工作学习待人接物都与常人无异,对自己的异癖也会觉得困扰。

### 希望警方加强巡逻

“这一带路面宽阔,行人很少,而且又没有治安岗亭,所以变态男才会这么大胆。”市民希望,有关部门可以加强巡逻的警力,让异癖男子有所顾忌,以保障大家正常生活。

记者与当地派出所取得了联系,工作人员详细记录了陈小姐所反映的情况。工作人员表示,将会把市民的要求反映给领导,积极处理此事。

(方先生爆料奖80元) 见习记者 是钟黄



昨天下午两点,在太阳宫附近一十字路口,一辆公交车追尾一辆绿色小轿车,轿车车门被挤压变形,后挡风玻璃也被撞得粉碎,从车内还掉出一台“老虎机”模样的机器,110民警到场后,将车门撬开,车内三人均受轻伤,被送往附近医院救治。

(钱先生爆料奖40元) 快报记者 马晶晶 文/摄

## 鱼刺深插食管 硬扛五天险丢命

快报讯(通讯员 张子青 记者 刘峻)一根2.3厘米长的鱼刺深深地卡在食管里,差点让老汉丢了命。经过抢救,目前老人顺利脱险。

年三十晚,67岁蒋老汉吃鱼时被孙子逗乐,鱼刺一下就滑入食管。当时,有些微醉的老汉没有太在意,吃了两口饭团,喝了一碟醋,就早早地睡了,第二天老汉咽部吞咽困难,疼痛感明显,一吃东西,喉咙里头就难受,家人督促去医院,倔强的老汉一直拖着不去,从初一到初五老汉一直不能正常进食,每天只能吃点流食,家人实在看不下去,初六一早硬拽着老汉到当地医院,胃镜检查结果显示家人吓了一跳,片状鱼刺深深地卡在食管

下段25厘米处,并刺入食管前后壁之间,由于鱼刺刺入时间较长,食管黏膜周围已出现水肿,并且紧邻大动脉,稍有不慎弄破血管患者必死无疑。老汉当天下午就转院来到南京市第一医院,耳鼻喉科专家邓毅在食道镜下小心翼翼地进行了鱼刺探取,十几分钟后,异物顺利取出。

“误吞鱼骨头的病人多是老人和小孩,每年来院医院就诊的大约有100人。”邓毅主任说。“如果吞进了异物,请及时上医院,拖久了可能造成更大的损伤。”不小心吞进了鱼刺、细骨头等,卡在喉咙口,大家总习惯了用饭团、馒头等食物强行吞咽,“这是种非常危险的方法”。

## 这伙贼专在医院偷病人

快报讯(通讯员 徐涛 记者 朱俊)车站和闹市区多小偷,大部分市民都知道这情况。但是,这些小偷却专门到医院下手,一些病人在挂水的时候闭目休息,正好给了他们可趁之机。近日,秦淮警方就抓住了这样的一名小偷。

昨天上午,由于天气突然转冷,许女士感冒了,来到城南某医院急诊室挂水。等护士帮她插完针后,疲劳的许女士沉沉睡去,而她随身的包则放在脚边。但是,等她醒过来的

时候,却发现包不见了。许女士立即报警。

警方赶到后,查看了医院的监控录像,发现有一名男子在许女士睡着后,鬼鬼祟祟地来到了她的跟前,偷偷拿走了她的包。警方分析,此人肯定是惯偷,一定还会来作案。于是安排警力在周边设防巡逻。果然,到了下午,这名男子在急诊室出现了,早已守候的民警一举把他抓获,从他身上搜出了两个拎包及现金和手机等物品。他对自己的盗窃行为供认不讳。

## 这家公司刚倒票就被端

快报讯(通讯员 胡勇 志 记者 田雪亭)曾经的送票员吴某没想到,自己的“倒票”公司刚开张,铁路警方就出现在面前。

今年27岁的吴某是南京人,去年在南京某旅游咨询公司做送票员,专门为在旅游公司订票的旅客送发各类车票,其中就包括火车票。头脑灵活的吴某很快发现小小的火车票里可以狠赚一笔,便拿出了自己积攒多年的积蓄注册了思杰旅游咨询公司,并通过雇人排队、低价收购退票、网上收

购转让票等方式囤积了大量紧缺火车票。

一切准备就绪后,昨天,农历正月初八,吴某决定取这个“要发”的好日子开张,大展拳脚做生意。当天,他在互联网上人气较旺的西祠、天涯等社区大量发布了出售火车票信息,每张加价20至100元不等。就在吴某自鸣得意做着发财梦的时候,南京铁路警方接到旅客举报,并根据线索将正在与旅客进行交易的吴某现场抓获,从其身上搜出13张用于倒卖的紧缺火车票。